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V závětří stanu mohli v klidu posedět a vy-
chutnávat dobroty, hodování završit slad-
kou tečkou v podobě nadýchaných koláčů, 
buchet a koblih, které upekly naše šikovné 
kuchařinky ze školy. Po mastném sladké – 
to funguje. Kafíčko a  svařáček pro zahřátí 
k tomu a na krásnou sobotu je zaděláno.

Klukům od kotlů se ovárek vyvedl na jed-
ničku, po jitrnicích i jelítkách se jen zapráši-
lo a prejt, který dopékali do večerních hodin 
v místní hospůdce, tak ten neměl taky chybu.

Počasí, řekla bych, také značka ideál. Jen 
jednu výtku bych asi měla. Z  masopustní 
tradice, kdy lidé přišli oblečeni v  různých 
maškarádách, kdy se shlukli a  klábosili, 
zpívali a hodovali, se pomalu stává nákupní 
tržiště, přijít jen s  cílem nakoupit a  odejít. 

A to je škoda. Co pro příští rok obnovit zase 
tradiční taškařici v  maskách, vtipné sou-
těže, ceny, udělat si ze sebe trošku legraci 
a pobavit i ostatní?

Za každou akcí, která se pro občany plá-
nuje a  připravuje, je spousta stráveného 
času, obstarat vše potřebné, nakoupit su-
roviny, drobné materiály, ježdění, svážení, 
příprava a  následný úklid a  pak to trochu 
mrzí, že je malá účast a nezájem. Že chybí 
ta zpětná vazba, ta účast, co potěší.

A chci poděkovat Obci a panu starostovi, 
že akce pomáhá připravit, podporuje a dotu-
je i akce pořádané spolky, které v obci fun-
gují a snaží se, aby na místní folklór nebylo 
zapomenuto.

� Text i foto: Marcela Radomilová

Tradice v podobě 
zabíjačkových pochoutek

Jako každým rokem je únor měsícem masopustního hodování. 
V sobotu 21. února mnozí občané a přátelé obce odložili oběd 
a vydali se na cílenou procházku kolem kostela a přišli si smlsnout 
na zabíjačkových pochoutkách – ovaru, jitrnicích, jelítkách 
a tradiční „prdelačce“.

Karneval ve školce

V  naší školce se letos opět konal veselý 
karneval, na který se děti dlouho těšily. So-
kolovna se proměnila v barevné království 
plné balónků, girland a veselých písniček. 
Hned ráno začaly do školky přicházet prin-
cezny, superhrdinové, zvířátka i pohádkové 
bytosti. Děti si své kostýmy s radostí navzá-
jem představovaly a obdivovaly. Nechyběla 
ani společná přehlídka masek, při které ka-
ždý dostal velký potlesk.

Během dopoledne jsme si zahráli spoustu 
soutěží a  tanečních her. Děti plnily zábavné 
úkoly, tančily a  smály se. Velkým zážitkem 
byla i diskotéka s oblíbenými dětskými písnič-
kami. Atmosféra byla plná radosti a nadšení.

Karneval nebyl jen o  zábavě, ale také 
o spolupráci a kamarádství. Děti si navzá-
jem pomáhaly a  podporovaly se. Na  závěr 
všechny čekala malá odměna za  účast. 
Domů si pak odnášeli nejen sladkou drob-
nost, ale hlavně spoustu krásných zážitků. 
Karnevalový den se opravdu vydařil a  už 
teď se těšíme na další. Adéla Wolfová

TAK VYPADÁ ČEČELSKÝ MASOPUST

Plán velkoplošné 
opravy silnice 
III/24424

Informujeme občany o  plánované 
velkoplošné opravě silnice III/24424 
na  úseku Čečelice – Sudovo Hlav-
no, která je zařazena do plánu oprav 
na rok 2026.
Oprava se bude týkat těchto úseků:
• km 0,740 – 3,120
• km 3,945 – 5,525

Realizace stavby ponese název 
„III/24424 Čečelice – Sudovo Hlavno“.

Přesný termín zahájení a  průbě-
hu prací zatím není stanoven. Bude 
upřesněn na  základě projednání do-
pravně-inženýrských opatření a  ko-
ordinace s  dalšími plánovanými ak-
cemi v dané lokalitě.

O  dalším vývoji a  konkrétním ter-
mínu realizace budou občané včas 
informováni.

Foto Iveta Olbertová



Rozvoj obce
Veřejné služby
Modernizace základní školy: Projekt 
změny dispozičního řešení učeben ZŠ Če-
čelice byl úspěšně dokončen. Realizace 
byla z  80 % financována z  prostředků Mi-
nisterstva pro místní rozvoj ČR a Evropské 
unie.
Rekonstrukce hasičské stanice: Byla 
zahájena přestavba zázemí hasičské zbroj-
nice. Úpravy jsou navrženy tak, aby při 
zachování stávajícího půdorysu budovy do-
šlo k  výraznému zkvalitnění hygienických 
i  uživatelských podmínek. Práce jsou roz-
děleny do  etap, aby nebyla omezena akce-
schopnost jednotky.
Technologický upgrade ČOV: V  lednu 
2026 byla naše čistírna odpadních vod do-
vybavena technologií zvyšující úroveň auto-
matizace. Toto opatření minimalizuje riziko 
závažných poruch a  odstávek. V  nejbližší 
době proběhne plánovaná údržba včetně 
čištění nádrží, která však nebude mít vliv 
na běžný provoz a nátok z domácností.
Odpadové hospodářství: Systém za-
vedený k  1. lednu 2024 přináší skvělé vý-
sledky – ve srovnání s rokem 2023 se nám 
společně podařilo snížit množství vyprodu-
kovaného odpadu o 45 %.
Knihovna a digitalizace historie: Míst-
ní knihovna nově využívá online registrač-
ní a  rezervační systém pořízený z  dotace 
Ministerstva kultury ČR. V roce 2026 zahá-
jíme digitalizaci obecních kronik za odbor-
né spolupráce s PhDr. Jaroslavem Jarošem, 
CSc., doc., a  paní Ing.  Danou Březinovou. 
Cílem je zpřístupnit historické dědictví ve-
řejnosti v digitální podobě.
Rozvoj služeb a  konektivity: Nevzdá-
váme se ani menších projektů a  nadále 
usilujeme o zajištění bankomatu, AlzaBoxu 

a  instalaci elektronické odjezdové tabule. 
V  otázce nekvalitního GSM signálu jsme 
se po  neúspěšných jednáních s  operátory 
obrátili s  žádostí o nápravu na Český tele-
komunikační úřad.
Podpora rodin: Spouštíme pilotní projekt 
příměstských táborů pro děti s trvalým po-
bytem v Čečelicích. Dva pětidenní turnusy 
pomohou rodičům vykrýt období, kdy je 
přerušen provoz mateřské školy. Podrobné 
informace o táborech naleznete na straně 8.

Doprava 
a infrastruktura
Se zahájením stavební sezony odstartuje 
plánovaná rekonstrukce ulice U  Trativo-
du. V současnosti probíhá výběrové řízení 

na zhotovitele stavby, které pro obec zajiš-
ťuje odborná firma, aby byl celý proces ma-
ximálně transparentní. Dodavatel by měl 
být znám do poloviny března 2026.

Součástí projektu je rekonstrukce deš-
ťové kanalizace a doplnění uličních vpustí 
v ulici U Trativodu v úseku Nouzov – Hřbi-
tovní. Počítá se také s  přípravou infra-
struktury pro optickou síť. Projekt zahrnuje 
i přiměřený počet parkovacích míst pro re-
zidenty a krátkodobé stání. Dokončení stav-
by je plánováno nejpozději do 31. 7. 2026.

Cílem obce není vytvářet odstavné plo-
chy pro nepojízdná či dlouhodobě odsta-
vená vozidla. Naším záměrem je tam, kde 
to prostor dovolí, zajistit přiměřený počet 
parkovacích míst pro místní obyvatele, ni-
koli však proměňovat komunikace v trvalá 
parkoviště. Máme zpracovanou analýzu 
problematických úseků a pro většinu z nich 
je navrženo konkrétní řešení. Věříme, že po-
stupnými kroky a především systematickou 
a důslednou osvětou se podaří dlouhodobé 
nedostatky omezit a  přispět tak k  lepšímu 
vzhledu i vyšší bezpečnosti obce.
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Každoročně nás čekají také dílčí opravy 
místních komunikací před rekonstrukcemi. 
Postupujeme operativně podle aktuálního 
stavu a  v  souladu se schváleným harmo-
nogramem. V roce 2022 byl dokončen zvý-
šený chodník v ulici Byšická. V  roce 2023 
proběhla ve  dvou etapách kompletní re-
konstrukce ulice Nouzov. V roce 2024 byla 
realizována první část rekonstrukce ulice 
Hřbitovní, v  roce 2025 pak její druhá část 
a dílčí oprava ulice Pod Sokolovnou.

V  letech 2027–2029 je předběžně pláno-
vána rekonstrukce ulic Družstevní, Dláž-
děná a  Mikov. Je však třeba připomenout, 
že současnému vedení obce končí mandát 
v říjnu 2026, a nelze tedy vyloučit případné 
úpravy strategie či harmonogramu.

V  roce 2026 budeme pokračovat také 
v  modernizaci a  rozšiřování veřejného 
osvětlení. Cílem je snížení poruchovosti, 
vyšší míra automatizace, využití chytrých 
technologií a dosažení energetických úspor.

Podařilo se rovněž připravit nový návrh 
dopravní obslužnosti obce. Pokud projde 
schvalovacím procesem, dojde od 1. 4. 2026 
k  výraznému navýšení spojů navazujících 
na důležité vlakové spoje do a  ze železniční 
stanice Všetaty na autobusové lince 747. Lin-
ka by zároveň měla několikrát denně zajistit 
přímé spojení Čečelice – Mělník – Čečelice.

Životní prostředí 
a údržba obce
V roce 2026 chceme pokračovat ve výsadbě, 
revitalizaci i pravidelné údržbě zeleně a veřej-
ných prostranství. Nadále počítáme se spolu-
prácí se společností Sázíme stromy, která pro 
obec od roku 2023 zajistila výsadbu a finan-
cování více než 300 stromů a 200 keřů.

Na  jaře plánujeme vysadit menší vinici 
na  jižním břehu ČOV. Propojení technic-
ké stavby s  přírodními prvky vnímáme 
jako esteticky zajímavé i  praktické řešení. 
V  podzimním období chceme pokračovat 
ve výsadbách podle osazovacího plánu po-
dél polní cesty do Beranovy rokle.

U těchto projektů je obec zavázána k ná-
sledné péči o  výsadbu. Zejména zálivka 
v  letních měsících je organizačně i  časově 
náročná, přesto se nám díky pečlivé prá-
ci daří dosahovat vysoké úspěšnosti. Vý-
znamnou pomocí je spolupráce s JSDH Če-
čelice, která nám při zavlažování pravidelně 
pomáhá svou technikou.

Uplynulá zima byla chladnější než 
v předchozích letech. Vydatné sněžení, le-
dovka i vyšší počet mrazivých dnů zvýšily 
nároky na  zimní údržbu. Postupně proto 
doplňujeme techniku a vybavení, zajišťuje-
me posypové materiály a flexibilně upravu-
jeme pracovní dobu zaměstnanců údržby. 
Současně sjednocujeme pracovní postupy 
tak, abychom zvýšili efektivitu i  kvalitu 
péče o obec.

Máme zpracovaný plán údržby pro zimní 
i letní období. Při intenzivním sněžení nebo 
námraze však není v silách dvou pracovní-
ků zasáhnout současně ve  všech částech 
obce. Jednotlivé lokality jsou proto rozděle-
ny do tří priorit. Přednost mají komunikace 
zajišťující základní obslužnost – například 
přístup ke  škole, autobusové zastávce či 
obchodu. Následně se věnujeme méně frek-
ventovaným úsekům. Pro případ mimořád-
né sněhové nadílky máme smluvně zajiště-
nou i těžší techniku.

Velmi si vážíme také občanů, kteří se sta-
rají o  veřejný prostor v  okolí svých domů. 
Tato součinnost je pro udržení čisté a upra-
vené obce nenahraditelná.

Před začátkem vegetační sezóny plánuje-
me zpřístupnit stezku k Jahodovu kříži a vy-
budovat zde novou vyhlídku, která naváže 
na stávající vyhlídkové místo na rozcestí.

Intenzivně jednáme rovněž se společností 
ZD Dřísy, aby důsledněji plnila své závazky 
a věnovala větší péči polním cestám, které 
jsou vlivem intenzivního využívání techni-
kou poškozovány. Věříme, že se podaří najít 
oboustranně přijatelné a funkční řešení.

Po zimním období nás čeká úklid a pra-
videlná údržba veřejných prostranství, 
volnočasových ploch i venkovních spor-
tovišť.

V  sobotu 11. dubna 2026 se obec za-
pojí do  celorepublikové akce Ukliďme 
Česko. Proběhne svoz velkoobjemového 
a nebezpečného odpadu i společný úklid 
obce a okolí, do kterého se tradičně za-
pojují místní spolky i občané.

 Text i foto Jiří Kábrt
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Společně pro bezpečnější a čistší obec

Správa a  údržba silnic jako správce kraj-
ských komunikací plánuje se začátkem 
stavební sezony kompletní opravu silnice č. 
III/24424 v úseku Sudovo Hlavno – Čečeli-
ce. Současně probíhá rekonstrukce silnice 
č. II/244 v úseku Měšice – Čečelice – Byši-
ce. Stavební práce byly zahájeny v Měšicích 
a  postupují směrem k  naší obci, aktuálně 
probíhají před Kostelcem nad Labem. Spo-
lečně s Byšicemi se nacházíme na konci re-
konstruovaného úseku, a proto musíme vy-
čkat, až se práce posunou až k nám. Tempo 

realizace závisí nejen na postupu stavební 
firmy, ale také na  uvolňování finančních 
prostředků ze státního rozpočtu.

Opakovaně upozorňujeme na  nevyhovu-
jící až havarijní stav silnice č. 244 v  úse-
ku Všetaty – Čečelice – Byšice. V průběhu 
března by měl být znám harmonogram pra-
cí obou zmíněných projektů.

Ani naší obci se čas od  času nevyhnou 
bezpečnostní incidenty či přestupky. Ve vět-
šině případů nejde o  závažnou trestnou 
činnost, přesto tyto situace zbytečně sni-

žují kvalitu bydlení. Drobný vandalismus 
a  nepořádek na  veřejných prostranstvích, 
sportovištích či v  prostoru autobusové za-
stávky rozhodně nepřispívají k příjemnému 
prostředí pro nás všechny.

Snažíme se instalovat dostatečný počet 
odpadkových košů, včetně zásobníků se 
sáčky na  psí exkrementy. Přesto se stále 
setkáváme s případy, kdy majitelé po svých 
psech neuklízejí. Jde o častý podnět ze stra-
ny občanů a  věříme, že ohleduplnost a  re-
spekt k ostatním by měly být samozřejmostí.

Dalším problémem je volný pohyb psů 
po obci. Ti mohou převracet popelnice či ji-
nak znečišťovat veřejné prostranství. Každý 
majitel je povinen mít svého psa pod kontro-
lou a nese za něj plnou odpovědnost.

V minulosti jsme rovněž zaznamenali po-
kusy o podomní prodej různých služeb a zbo-
ží. Připomínáme, že podomní prodej je v naší 
obci zakázán. Tito prodejci často cílí zejmé-
na na zranitelnější skupiny obyvatel. Pokud 
podobné jednání zaznamenáte, kontaktujte 
prosím Policii ČR na  lince 158 nebo obec-
ní úřad na  telefonních číslech 315  696  191 
a 606 673 423, a to i v případě, že se vás si-
tuace přímo netýká. Zkušenosti policie navíc 
ukazují, že podomní prodejci mohou v někte-
rých případech sloužit jako předvoj pachate-
lů majetkové trestné činnosti.

Obec také intenzivně spolupracuje s  od-
borem životního prostředí, policií a  míst-
ním mysliveckým sdružením na  prevenci 
vzniku černých skládek a odkládání odpa-
du mimo vyhrazená sběrná místa. Riziko-
vé lokality monitorujeme vizuálně i pomocí 
techniky a  snažíme se případné problémy 
řešit co nejrychleji. Přesto se občas podob-
ný incident objeví. Poslední větší případ 
byl zaznamenán v únoru 2026.Původce od-
padu byl v  tomto případě rychle vypátrán. 
Na  vlastní náklady následně zajistil jeho 
odstranění a celou záležitost bude ještě vy-
světlovat odboru životního prostředí.

Děkujeme všem občanům, kteří se cho-
vají ohleduplně a  přispívají k  bezpečnému 
a příjemnému prostředí v naší obci.

 Text i foto: Jíří Kábrt

Po otevření opravovaného úseku u Staré Boleslavi došlo 
k viditelnému zklidnění dopravy v naší obci a situace se postupně 
vrátila do běžného režimu. V souvislosti s plánovanou úplnou 
uzavírkou silnice mezi Čečelicemi a Konětopy očekáváme 
výrazné snížení provozu v ulici Konětopská. Naopak ke zvýšení 
dopravy může dojít na objízdné trase v úseku Všetatská – Byšická.

Z p r áv y  z   o b c e

Století 
fotbalu: 
přijďte 
slavit 
s námi

Letošní soutěžní ročník uzavře 20. června 2026 
oslava 100 let fotbalu v  Čečelicích. Připravuje-
me celodenní sportovní i  kulturní program pro 
všechny věkové kategorie.

Návštěvníci se mohou těšit na průřez historií klubu 
až po  současnost. Připraveny budou dobové i  sou-
časné fotografie, písemné dokumenty, časová osa 
vývoje klubu i připomenutí postupného rozvoje spor-

tovního zázemí. Chybět nebudou ani další zajíma-
vosti z minulosti i současnosti.

Sto let je pro jednu generaci dlouhá doba. Díky 
mnoha lidem, kteří se o  klub v  průběhu desetiletí 
starali a dokázali navázat na práci svých předchůd-
ců, máme dnes historii velmi dobře zmapovanou, a je 
na co být hrdí i na co navazovat.

Všichni jste srdečně zváni. Jiří Kábrt
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Naučný program „Jak se liška polepšila“
Naši školku navštívili strážníci z  Městské 
policie Mělník s  preventivním programem 
„Jak se liška polepšila“. Prostřednictvím 
pohádky dětem přiblížili zásady bezpečné-
ho chování. Příběh o  neposlušné lišce byl 
poutavý a zároveň poučný.

Děti se dozvěděly, jak správně přecházet 
silnici a proč je důležité poslouchat dospě-
lé. Společně si povídaly o bezpečnosti doma 
i venku. Strážníci připravili i názorné ukáz-
ky dopravních situací. Program byl veden 
srozumitelně a  přiměřeně věku dětí. Malí 

posluchači se aktivně zapojovali a  odpo-
vídali na  otázky. Atmosféra byla přátelská 
a  podnětná. Děti si odnesly nové poznat-
ky i  drobné materiály k  tématu. Děkujeme 
Městské policii Mělník za  užitečné a  milé 
setkání. Text i foto: Adéla Wolfová

Představení „Jak vyzrát nad bacily“
Do  mateřské školy zavítalo naše oblíbené 
Divadélko Koloběžka s  pohádkovým před-
stavením „Jak vyzrát nad bacily“. Herci dě-
tem hravou formou přiblížili, jak důležité je 
pečovat o své zdraví. Příběh byl plný vese-
lých situací, písniček a poučných momentů.

Děti se aktivně zapojovaly a  pomáhaly 
hlavním hrdinům překonávat nástrahy ba-
cilů. Společně si zopakovaly zásady správ-
né hygieny, naučily se, proč je důležité mýt 
si ruce, kýchat do kapesníku a jíst vitamíny. 
Představení bylo velmi interaktivní a děti si 

jej opravdu užily. Smích se ozýval po  celou 
dobu programu. Díky jednoduchému a srozu-
mitelnému zpracování si děti nové informace 
snadno zapamatovaly. Program byl opravdu 
zábavný. Děkujeme Divadélku Koloběžka.

  Adéla Wolfová

Zimní olympijské hry v naší mateřské škole
V  naší mateřské škole jsme si společně 
užili týden plný pohybu, radosti a  spor-
tovního nadšení. Inspirovali jsme se 
skutečnými zimními olympijskými hrami 
a  uspořádali jsme si vlastní „školkovou 
olympiádu“.

Děti se nejprve seznámily s tím, jak pro-
bíhají opravdové zimní olympijské hry, 
poté jsme si povídali o olympijských sym-
bolech. O  pěti barevných kruzích, které 
představují spojení kontinentů, o olympij-
ské vlajce i o olympijském ohni. Nechybělo 
ani slavnostní zahájení, při kterém jsme 
společně „zapálili“ náš olympijský oheň 
a přenesli si tak do školky pravou sportov-
ní atmosféru.

Během týdne si děti vyzkoušely různé 
zimní disciplíny přizpůsobené jejich věku. 

Velkým zážitkem bylo seznámení s  hoke-
jovou výstrojí. Děti si mohly prohlédnout 
a vyzkoušet helmu, rukavice i hokejku. Do-

zvěděly se, jak je při sportu důležitá bezpeč-
nost a spolupráce v týmu.

Vyvrcholením celé olympiády bylo spo-
lečné soutěžení v sokolovně, kde sportovci 
plnily pohybové úkoly, fandily si navzájem 
a podporovaly své kamarády. Nešlo jen o ví-
tězství, ale především o  radost z  pohybu, 
odvahu a fair play.

Na závěr slavnostního dne proběhlo pře-
dávání medailí. Každý malý soutěžící si 
odnesl zlatou medaili jako ocenění za svou 
snahu, nadšení a  sportovního ducha. Pro 
děti to byl nezapomenutelný zážitek plný 
radosti a hrdosti.

Zimní olympijské hry nám připomněly, že 
sport spojuje, učí nás spolupracovat a pře-
konávat sami sebe a  že vítězem může být 
opravdu každý. Text i foto: Andrea Nakoneczná
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Sport 
a tělovýchova

Rozpis utkání jaro 2026
11. kolo�  Sobota 14. 3. 14:30
Tělocvičná jednota Sokol Čečelice – TJ Byšice, z.s.

14. kolo�  Sobota 21. 3. 15:00
TJ Slovan Horní Beřkovice z.s. – Tělocvičná jedno-

ta Sokol Čečelice

15. kolo�  Sobota 28. 3. 15:30
TJ Sokol Čečelice – SK Slavia Velký Borek, z.s. 

16. kolo�  Sobota 4. 4. 16:30
SK Mšeno z.s. – TJ Sokol Čečelice 

17. kolo�  Sobota 11. 4. 16:30
TJ Sokol Čečelice – SK LABSKÝ KOSTELEC, z.s.

18. kolo�  Sobota 18. 4. 17:00
TJ Sokol Obříství, z.s. – Tělocvičná jednota Sokol 

Čečelice 

19. kolo�  Sobota 25. 4. 17:00
TJ Sokol Čečelice – SK Viktoria Všestudy, z.s. 

20. kolo�  Sobota 2. 5. 17:00
FC Lobkovice z.s. – TJ Sokol Čečelice

21. kolo�  Sobota 9. 5. 17:00
TJ Sokol Čečelice – FK Vysoká z.s.

22. kolo�  Sobota 16. 5. 17:00
TJ Sokol Tišice, z.s. – TJ Sokol Čečelice

23. kolo�  Sobota 23. 5. 17:00
TJ Sokol Čečelice – TJ Řepín, z.s.

24. kolo�  Sobota 30. 5. 17:00
TJ Byšice, z.s. – TJ Sokol Čečelice 

25. kolo�  Sobota 6. 6. 17:00
FK Kralupy 1901 B ,z.s. – TJ Sokol Čečelice

26. kolo�  Sobota 13. 6. 17:00
TJ Sokol Čečelice – FK Mělník 1909 B, z.s.

Pro klasické fotbalové tréninky nemáme 
v  zimním období vhodné tréninkové pod-
mínky.

Využíváme tělocvičnu sokolovny, ale už 
se všichni těšíme na  lepší počasí, které 
nám umožní trénovat na hřišti. I tak jsme se 
v  lednu zúčastnili halového turnaje v  Bělé 
pod Bezdězem, kde jsme obsadili 4. místo 
mezi 8 účastníky.

Soutěžní utkání nás čekají od  dubna. 
Snad budeme v  jarní části soutěže stejně 
úspěšní jako na podzim.

Tým dospělých se od  února připravu-
je na  jarní část nejvyšší okresní soutěže. 

V  průběhu února bude tým ladit formu 
na  soustředění ve  sportovním centru Vod-
ranty v Čáslavi. 

Již v sobotu 14. března od 14:30 zahájí jar-
ní část sezony domácí dohrávkou proti sou-
sednímu klubu TJ Byšice. Říká se, že derby 
nemá favorita, ale aktuální postavení v  ta-
bulce a výsledky několika minulých ročníků 
náš tým určitě v utkání favorizují. Díky těs-
nému sousedství obcí i historickým vazbám, 
bývají takováto utkání pro oba kluby pres-

tižní a  velkou sportovní, ale i  společenskou 
událostí. Devadesát minut budeme soupeři, 
ale poté zase normální dobří sousedé se vzá-
jemným respektem. Jaro samozřejmě nebude 
jen o jednom utkání. Čeká nás dalších 13 těž-
kých utkání, ve kterých bude podpora našich 
příznivců velmi důležitá. Text i foto: Jiří Kábrt

Zimní soustředění v Čáslavi 
splnilo svůj účel

Ve  dnech 26. února až 1. března absolvo-
valo naše mužstvo zimní fotbalové sou-
středění v Čáslavi, kde jsme byli ubytováni 
v  příjemném prostředí penzionu Vodranty. 
Celkem se soustředění zúčastnilo 15 hráčů, 
kteří po celou dobu naplno pracovali na své 
fyzické kondici i herních dovednostech.

Program byl od  začátku jasně nastaven 
– dva tréninky denně. Dopolední fáze se 
často nesla ve  znamení nabírání kondice. 
Využívali jsme atletický ovál, kde hráči ab-
solvovali běžecké tréninky zaměřené na vy-
trvalost i rychlost. Odpolední jednotky pak 
patřily především práci s míčem na umělé 

trávě. Nechyběla cvičení na kombinaci, za-
končení ani herní situace.

Velkým bonusem bylo krásné počasí, 
které nás provázelo po celou dobu soustře-
dění. Slunečné dny přispěly k dobré náladě 
a  vytvořily ideální podmínky pro kvalitní 
přípravu.

Soustředění splnilo svůj účel. Hráči k tré-
ninkům přistoupili zodpovědně a s nasaze-
ním. Věříme, že jsme během těchto několika 
dní poctivě odvedli kus práce a že nabraná 
kondice i  sehranost se pozitivně projeví 
v nadcházející jarní sezóně.

 Text i foto: Petr Zeman

S týmem přípravky U11 se 
v průběhu zimní přestávky 
věnujeme převážně rozvoji 
gymnastické a atletické 
vybavenosti. Ta je základem 
většiny sportů, fotbal 
nevyjímaje.
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Fotbal v čečelicích slaví 100 let

První světová válka 
znamenala přirozeně 
útlum, ale po  vzniku 
Československa se 
fotbal znovu dostává 
do  velké obliby. Nic-
méně nová republika 
měla hlavní priority 
jinde a  institucionali-

zace fotbalu se vytvářela cestou pokus, omyl.
Neformální počátky fotbalu v Čečelicích 

jsou také předválečné. První organizova-
ná fotbalová činnost v  Čečelicích se datu-
je do  roku 1922, kdy vznikla tzv. juniorka 
– řádný spolek pod názvem „Sportovní 
klub Saton Čečelice“. Spolek čítal asi 50 
členů a  nebyl nejprve registrován u  Stře-
dočeské fotbalové župy a  klub tak nemohl 
hrát v  rámci soutěže 
s  ostatními fotbalo-
vými týmy. Od  roku 
1926 se klub regis-
troval u  ČSSF (= 
Československý svaz 
fotbalový) a název se 
změnil na  SK Čeče-
lice.

Zázemí pro hru nebylo jednoduché, ne-
bylo hřiště, kopačky, pouze černobílé dresy 
a jeden míč. Ke hře se postupně vystřídalo 
několik pozemků: Na Viničce, Lada, Na Pís-
kách. Až v roce 1936 bylo vybudováno nové 
fotbalové hřiště uprostřed obce, jak ho 
známe dnes. Jednalo se o  pozemek zvaný 
„Bažantnice“. Úpravu hřiště provedli hrá-
či a  příznivci fotbalu. Slavnostní otevření 
hřiště spolu s desetiletým výročím založení 
klubu se konalo 16. srpna 1936, a  to zápa-
sem SK Čečelice a SK Baťa Praha.

Rok 1938 byl v historii země jeden z nej-
tragičtějších a  zasažena byla i  sportovní 
činnost. Díky mobilizaci se nedohrála mi-
strovská soutěž. Fotbal se přesto hrál i bě-

hem druhé světové války. Dle pamětníků 
pražské kluby jezdily hrát na venkov a jako 
odměnu si odvážely zejména potraviny. 

V roce 1948 se fotbalový klub stal součás-
tí Sokola, resp. došlo ke  sloučení Tělový-
chovy v naší obci. V  tomtéž roce byly také 
dokončeny a  slavnostně otevřeny kabiny. 
Do  té doby se hráči převlékali v  hostinci 
u Josefa Majzlera.

V  roce 1958 Čečelice hrály nejvyšší fot-
balovou třídu v  historii, Pražskou třídu, 
do které postoupily jako vítěz Okresní sou-
těže. V  této soutěži se udržely ještě další 
rok. Pak se střídala období lepší i  méně 
úspěšná. Po  roce 1989 zůstává fotbalový 
klub součástí Sokola, jako jeden z oddílů.

Podmínky pro hru se postupně vylep-
šovaly. Postupně se odvodňoval pozemek 
hřiště zejména v 70. letech, vybudovalo se 
sociální zařízení a  umývárny. Postupná 
modernizace probíhá do dnešních dnů. Co 
stojí za povšimnutí je nepřerušená existence 
fotbalového oddílu po  celých 100! Ačkoliv 
v roce 1954 hrozilo rozpuštění oddílu z důvo-
du nedostatku hráčů, nakonec se tak nestalo.

Na závěr tedy popřejme fotbalu v Čečeli-
cích mnoho dalších úspěšných let a zejmé-
na zájem tak, aby byla zachována kontinui-
ta, jako se to dařilo posledních sto let.

 Text i foto z kroniky: Dana Březinová

Na konci 19. století v českých 
zemích vznikaly první 
profesionální fotbalové 
kluby, Slavie a Sparta. Fotbal 
si rychle získal příznivce, 
hra byla divácky atraktivní 
a začala se postupně 
komercializovat, tzn. začalo 
se vybírat vstupné na zápasy. 

Mapa míst, kde bylo fotbalové hřiště, autor mapy je doc. PhDr. Jaroslav Jaroš, CSc.

Nahoře: Zakladatelé klubu Stanislav 
Urban, č. p. 32 a Václav Pokorný, č. p. 15.

PŘIPRAVUJEME PROGRAM 
OSLAV NA SOBOTU  2 0 .  6 .

1933
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ZÁPIS DĚTÍ
DO MŠ ČEČELICE

pro školní rok 2026/2027
Zápis se koná od 9. 4.  od 13:30 do 16:00 hod.

JARNÍ SBĚR PAPÍRU
Ve dnech 16. až 20. března

proběhne školní sběr starého papíru.

Další informace:
tel.: 315 696 422, e-mail: zs.cecelice@seznam.cz

www.skolacecelice.cz

Co se chystá
Karneval s princeznou Elsou
Zveme všechny malé i  velké na  dět-
ský maškarní karneval plný her, tance 
a zábavy.
Kdy: 15. března 2026
Čas: 14.00 – 16.00
Program: animační program s prin-
ceznou
Zajišťuje: FUNtasy event
Těšit se můžete na soutěže, tanec, 
hry a spoustu zábavy pro děti. Masky 
jsou vítány!

Poupatovský bál
Zveme vás na Poupatovský bál, který 
se ponese ve slavnostní atmosféře 
a ve znamení významného jubilea.
Kdy: 25. dubna
K tanci a poslechu hraje: Bíza Band
Vstupné: 150 Kč
Předtančení: ve 21.00
Půlnoční překvapení u příležitosti 
20 let fungování Poupat.
Přijďte si užít večer plný hudby, tance 
a oslav!

Pozvánka na tradiční  
staročeské máje
Srdečně zveme všechny občany 
i návštěvníky na tradiční staročeské 
máje, které se budou konat v sobotu 
30. května.
Čeká vás den plný lidových tradic, 
hudby, tance a dobré nálady, jak 
velí staročeské zvyky. Přijďte si užít 
slavnostní atmosféru, setkat se se 
sousedy a společně oslavit tuto krás-
nou tradici.
Podrobné informace k programu 
budou včas zveřejněny na letáčku 
na úřední desce.

Tajemství starověkého 
Egypta aneb dětský den 
plný dobrodružství
Zveme všechny malé i velké dobro-
druhy na dětský den inspirovaný sta-
rověkým Egyptem, který se uskuteční 
v sobotu 6. června 2026 od 13:00 
přibližně do 17:00 hodin u hasičské 
zbrojnice.
Děti se mohou těšit na svět faraonů, 
Kleopatry a Tutanchamona, plný zá-
bavy, her a tajemných úkolů. Připra-
veny budou soutěže na jednotlivých 
stanovištích, kde si děti vyzkouší 
svou obratnost, šikovnost i důvtip, 
chybět nebude skákací atrakce, pohy-
bové hry nebo malování na obličej.
Pokud počasí dovolí, o osvěžení se 
postarají také hasiči s pěnou.
Přijďte si s dětmi užít odpoledne plné 
radosti, fantazie a dobrodružství 
v říši pyramid.

24. 3. v 16:00
v parku před obecním úřadem

18. 7. od 14:00
areál místní sokolovny
Ochutnávku piv z minipivovarů, 

výběr chutných vín, bohaté občerstvení 
a živou hudbu. Sledujte nás na sociálních sítích.

Místo: SOKOLOVNA ČEČELICE (školka)
Po-Pá 8:00-16:00

Cena: 3 000 Kč

Kontakt: Martina Kábrtová
e-mail: martina.kabrtova@gmail.com

tel.: 777 077 174


